

一个小区 一天端掉15个传销窝点

执法人员“斗智斗勇”在蜀新苑小区打击传销

9月6日,省城蜀山新产业园蜀新苑小区内,一场由公安、城管、社区等部门成立联合执法队,对隐藏在小区里多个传销窝点一一进行清剿。除像往常一样发现“洗脑笔记”、“励志读物”外,执法人员也明显感觉到,传销人员活动行踪更加隐蔽,具有一定反侦察能力。



打击传销窝点现场

反锁大门不让进

记者跟随执法队员最先来到8号楼,据了解,经过社区人员长期摸排和求证,发现该606室人员混杂,多操外地口音,而且深居简出,极有可能是传销人员。

执法人员刚走进楼道,一名穿黑衣年轻女子急匆匆下楼,一见到穿制服人员,不免有些心慌,并立即转身要上楼。

详细询问后,女子表示住在606室,正是待查的传销窝点。来到防盗门旁,发现卫生间的灯长亮,一阵敲门,无人应答。

十几分钟后,一名开锁匠赶来,准备进行技术开锁,却发现防盗门从里面反锁,只能破坏性开锁。

一番折腾,防盗门打开,执法队员冲入屋内,发现另外2名年轻男女,均是江苏宿迁人。三人均不承认加入传销一事,直至执法人员从屋内隐蔽处搜到大量“洗脑笔记”和“资本运作”的手抄本后,几人不再言语。

点评:蜀山新产业园综合管理处副

处长张保武告诉记者,“打传”力度加大后,传销人员也有了自已防范措施,“拒不开门一方面是在营造家中无人的假象,逃避打击。”

父母列入“发展”名单

记者从手抄本中找到一张纸,上面内容让人吃惊,一名涉传人员居然将自己身边好友、同学,甚至是父母都列入发展的下线,专门列单逐一登记。

记者发现登记信息非常详尽,涵盖年龄、联系方式、职业、月收入等,除交往的网友、同学外,还有自己的亲生父母和兄弟姐妹。

在另一份日记中,还提出了暑期是发展高峰期的概念。“暑期要做好高峰时期的迎接准备,要约新成员加入成长计划……”

点评:从前那种“拉人头”的老式集会式传销现在已经越来越少,靠几人租住大套户型房屋的家庭式传销成为趋向。传销人员在缴纳几万元的入会费后,会不择手段将自己的朋友和家人拉

入伙。

房屋出租通过“第三方”

一天的联合执法下来,共查获15户传销窝点,遣返了100多人,收缴传销物件200件左右,这也是园区今年以来第8次“打传”。

在此次的打击中,则一改过去直接遣返的方式。据悉,在清理窝点后,将统一进行更换防盗门门锁,并对房屋断水断电一个月,以防传销人员卷土重来。

“这些传销人员,租房从不问价格,导致此地房租至少抬了三分之一。”一名执法人员表示。张保武说,原来为防止外地人员租房被认出,传销分子通常会安排本地的“内线”出面租房,等办理手续后,传销人员陆续搬入。

点评:民警介绍,如果发现一而再出租给传销人员从事违法活动,在捣毁窝点后,会调查寻找房主,并按照相关规定对房主进行相应经济处罚。

葛佑平 刘亚萍

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

包河区招聘39名治安巡防队员

星报讯(黄晓玲 记者 沈娟娟) 记者从合肥市包河区了解到,该区拟面向社会公开招聘专业治安巡防队员,主要承担包河区社会治安巡逻防范工作,招聘名额共39名,全部为男性。每人每年不低于3.2万元(含工资、各项保险、服装器具、工作经费、管理费用)等。

报名截止时间:9月16日下午17:30,报名地点:包河区专业治安巡逻大队(骆岗街道旁)。咨询:0551-63713812。

10日至11日这些地方停气

星报讯(陈和斌 记者 李尚辉) 因对机场高速公路与响洪甸路交口中压管线进行改造接气施工,9月10日晚上21:30至11日晨06:00,合肥以下区域需停气。

停气区域:合六路至新桥机场的机场高速公路沿线区域等。团体户包括:新桥机场收费站及新桥机场内部所有用户等。

9月13日,这些地方要停电

星报讯(记者 李尚辉) 记者从合肥供电公司获悉,9月13日5:00~18:00,望江东路(常青曙光村恢复楼及常青街道办事处双电源全停、曙光社居委、余大郎恢复楼、中铁大酒店、化三院、儿童医院配变、安徽行政学院、医用制氧厂、北头组三、水泥研究院备用电源、英华、省社科院配变、常青镇卫岗委员会、卫岗配变);望江东路(华东科技工程公司、皖投家园、水泥研究院、社科院和煦园酒楼)、手表厂线(手表厂生活区、轻工技校、美丽华公寓);东流路(华联实业公司、银燕小区、中国科学技术大学)、桐城南路(儿童医院、曙光村委会、吴北村、余大郎恢复楼、曙光小区、曙光居委会、包河区常青街道办事处、北头组、中国科学技术大学);桐城南路(包河区市容环境卫生管理局、中国石油化工股份有限公司安徽合肥石油分公司)等地区用户将停电。

妙龄女子乘出租割腕轻生 的哥逆闯红灯救人

警方表示及时提供相关证明信息,不必担心处罚

星报讯(王银生 星级记者 张敏) 副驾驶上的女乘客嘤嘤哭泣,的哥袁师傅不经意看了一眼,竟发现女子手里握着一把折叠刀,手腕部位血流不止,“不好,割腕自杀!”昨日清晨6时40分许,省城繁华大道包河花园附近,袁师傅的出租车上就发生这幕惊人举动。袁师傅救人心切,逆行并连闯红灯,成功将受伤女子送至医院抢救。

袁师傅是安徽大众出租车公司的一名的哥,当日清晨,其在包河花园附

近载上两名女子,“一人坐在副驾驶,上车后也没说话,就说去马鞍山路。”副驾驶是一名20来岁年轻女孩,情绪有些不对劲。袁师傅驾车朝西开了100多米,突然发现女子手里拿着折叠刀,手腕被割破了。

袁师傅大惊,侧过身,一把摁住女子的流血手腕止血,一边稳住方向盘。见没有横穿的缺口,只得一路逆行,半路上闯了一个红灯,“大概就用了几分钟时间,就送到了附近的长江医院。送

到时,女子已经失血性昏迷。

辖区骆岗派出所民警赶到后,获悉女子伤势较重,又紧急转至合肥三院抢救,目前女子已入院观察治疗。

“为救人,违反交通法规怎么办?”不过,办案民警获悉袁师傅勇于救人“正能量”后,表示可以及时提供相关证明信息,不必担心处罚问题。

记者也了解,伤者姓叶,晚上曾饮酒,后因感情纠纷悄悄地在出租车上割腕轻生。目前,警方已经介入调查此案。

合肥16家游泳场馆“最低级” “阿酋湾”水上乐园名列其中

星报讯(记者 李皖婷) 昨天下午,合肥市卫生局发布了2013年游泳场所卫生信誉度评级结果,全市63家游泳场所中,共评出A级18家,B级29家,C级16家,其中“阿酋湾”水上乐园等被评为C级。

游泳场所评了等级后也不是一劳永逸,卫生监督部门表示,将对分级的游泳场所实行动态监管。

合肥市全面铺开“怡养家园”项目

300元“居家养老服务券”免费发放

星报讯(谈可 记者 赵莉) 生活照料、健康保健及综合维修……领取服务券的老人可以享受到三大服务内容。记者昨日从民政部门获悉,合肥市全面铺开“怡养家园”项目。项目组结合服务对象的共性需求实施“电子保姆”计划,面向每户服务对象免费发放价值300元的“怡养家园”

居家养老项目服务券。

据介绍,“电子保姆计划”是合肥市项目组在友好访问的基础上,借助合肥地区已有的“养老服务信息管理系统”,通过使用项目资金向每户服务对象发放代金券,为服务对象提供各类居家养老服务的一项计划。服务热线:0551-62589958

“太平恒赢两全保险(分红型)”上市

笔者从太平人寿保险有限公司了解到,该公司近日推出一款保期延长到88周岁的长期保险理财产品“太平恒赢两全保险(分红型)”。该产品具有“双高三金”的理念,即“高现金价值、高贷款比例、特别保险金、递增式生存金及祝寿金”,旨在帮助不断扩大的中产家庭和成功人士加快财富人生的有效规划。

据了解,保单贷款已成为不少保险用户实现资金灵活周转的一个重要途径,保单的现金价值和保单贷款比例,直接决定了投保人可周转资金的额度。以期交方式为例,在保单交费期满时,“恒赢”的保单现金价值已与客户所交保费基本持平,甚至可能更高。

“恒赢”与传统的保险产品的保单贷款相比,它能贷到现金价值净额的95%,客户只要办理保险,即可办理保单贷款。

“恒赢”具有“特别保险金”的特色,即是当投保人交费期满时,太平人寿将返还50%保额作为特别奖励。在投保期间,投保人可享受三段收益,即是从第三个保单周年日开始,到65周岁保单周年日前,投保人每两年可领取10%保额的生存金;而在65周岁保单周年日后至88周岁期间,生存金为一年一领,领取比例提升至保额的20%。投保人年满88周岁时,公司将送上一份高额“祝寿金”,包含客户所缴纳的全部“恒赢”产品保费以及产品分红。(范竹标)